
В Республике Тыва бывший начальник департамента мэрии города Кызыла предстанет перед судом за халатность, повлекшую по неосторожности смерть человека



Следователем следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника департамента экономики и имущественных отношений мэрии города Кызыла в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в 2008 году дом № 15 по улице Баян-Кольской города Кызыла заключением межведомственной комиссии признан аварийным и подлежащим сносу. После декабря 2022 года, когда указанный дом был полностью расселен, обвиняемый, являясь начальником департамента имущественных отношений мэрии города Кызыла, не организовал

и не принял необходимых мер безопасности, предупреждающих причинение вреда населению и окружающей среде, в том числе препятствующих несанкционированному доступу людей, а также по устранению в течение одного месяца препятствий по его сносу. В результате халатного отношения обвиняемого к своим обязанностям по службе в марте 2023 года около 17 часов в условиях несанкционированного доступа при самовольном разборе с целью заготовки дров произошло обрушение кровли указанного аварийного двухэтажного деревянного дома, в результате чего погиб местный житель.

По уголовному делу выполнен весь комплекс необходимых следственных действий. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1876282>